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１．調査概要 

（１）調査の目的 

○本調査は、第二次宝達志水町総合計画の策定に向け、新成人の町政への評価や今後の意向を把

握するものです。 

 

（２）調査の概要 

○調査対象：宝達志水町の成人式に参加した新成人 

○調査方法：会場での配布・回収 

○調査期間：平成 31 年１月 13 日（日） 

 

（３）調査内容 

○町政への現状評価や住民参画への意向、将来のあり方などについて設問を設けました。 

【アンケート調査項目】 

調査項目 

基本属性 ・性別 

町政への

現状評価 

・宝達志水町の住みよさ 

・宝達志水町の自慢できるところ 

将来の 

意向 
・今後の居住意向 

 

（４）配布回収結果 

○回収された部数は、98 票となっています。 

 

（５）集計上の留意事項 

○各設問の集計は、無回答を除いた合計を母数（100％）として各選択項目の回答数の割合を示

しています。 

○パーセンテージについては、小数点第１位を四捨五入しているため、構成比の合計は必ずしも

100％に一致しません。 

○標記のスペース上煩雑になるのを避けるため、３％未満の値を省略しているものがあります。 

○複数回答の設問は、有効回答者数を母数（100％）としているため、選択項目の回答数の割合

は、合計すると 100％以上となっています。 

○「Ｎ」は有効回答数を表しています。 

○自由回答については、回答数が多く全ての掲載が難しいため、全体の傾向が把握できるよう、

キーワードや類似した意見の数を集計しています。 
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（７）調査票 
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２．調査結果 

【問１】性別について 

（該当する選択肢を１つ選択） 

○「男性」が 50％で、「女性」が 48％となっています。 

男性, 

50%
女性,

48%

回答したくない, 

2%

(N=98)
 

 

 

 

 

 

【問２】宝達志水町の暮らしやすさついて 

（該当する選択肢を１つ選択） 

○「普通」が 41％で最も多く、次いで「暮らしやすい」が 29％、「まあまあ暮らしやすい」が 22％

となっています。 

 

暮らしやすい, 

29%

まあまあ暮ら

しやすい, 22%

普通, 41%

やや暮らしにくい, 

5%

暮らしにくい, 

3%

(N=98)
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【問３】宝達志水町の魅力や誇りについて 

（該当する選択肢を３つ以内選択） 

○「千里浜なぎさドライブウェイ」が 41％で最も多く、次いで「宝達山」が 32％、「豊かな自然」

が 20％となっています。 

41%

32%

20%

19%

18%

12%

12%

11%

8%

6%

5%

2%

1%

1%

3%

千里浜なぎさドライブウェイ

宝達山

豊かな自然

祭り

オムライス

いちじく

ルビーロマン

おだまき

お米

おいしい水

チンゲンサイ

末森城址

喜多家・岡部家

宝達葛

その他

0% 20% 40% 60%

(N=95)
 

 

【問４】現在のお住まいについて 

（該当する選択肢を１つ選択） 

○「宝達志水町内」が 57％で最も多く、次いで「石川県外」が 22％、「石川県内（町外）」が 20％

となっています。 

宝達志水町内, 

57%石川県内

（町外）, 20%

石川県外, 22%

(N=98)
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【問５】宝達志水町に住み続けたいか、あるいは戻って住みたいかについて 

（該当する選択肢を１つ選択） 

○「住みたい(戻りたい）」が 52％で最も多く、次いで「分からない」が 35％、「住みたくない（戻

りたくない）」が 13％となっています。 

住みたい

(戻りたい）, 

52%

住みたくない

（戻りたくない）, 

13%

分からない, 

35%

(N=97)
 

 

 

 

 

 

 

【問６】宝達志水町に住み続けたい、あるいは戻りたいと思う理由について 

（該当する選択肢を１つ選択） 

○「生まれ育った場所だから」が 76％で最も多く、次いで「家族、友人、地域の人間関係が良いか

ら」が 16％、「自然環境や景観が良いから」が 4％となっています。 

 

生まれ育った

場所だから, 

76%

家族、友人、地

域の人間関係

が良いから, 

16%

自然環境や景

観が良いから, 

4%

歴史・文化が豊かだから, 2%
その他, 2%

(N=51)
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【問７】宝達志水町に住みたくない、あるいは戻りたくない理由について 

（該当する選択肢を１つ選択） 

○「働く場所がないから」が 56％で最も多く、次いで「不便なまちだから」が 17％、「防災や防犯

が不安だから」が 6％となっています。 

働く場所がない

から, 56%

防災や防犯が不安

だから, 6%

子育てや学校

の環境が悪い

から, 6%

便利なまちだ

から, 17%

その他, 17%

(N=18)
 

 

 

 

 

【問８】あなたが町長だったら、やってみたいこと、取り組んでみたいアイデアなど 

（自由回答） 

 

・町をもっと盛り上げたい！ 

・ふるさと税などを充実させて特産品のアピールや活性化をしたい。 

・町の財政を潤わせたい。 

・住民税を減らしたい。 

・家建てる際に補助金を出したい。 

・他都市の方に体験宿泊をしてもらうなど、お試し移住計画進めたい。 

・末森城を復活させたい。 

・もっと都市化するように活性化したい。 

・遊ぶ場所などを作りたい。 

・正月に合わせて成人式を行いたい。 

 


